



多家卫视厮杀 湖南卫视推后 浙江卫视提前

跨年星战



临近年末,一年一度的跨年晚会大战也进入倒计时。据记者统计,目前至少有5家省级卫视将举行跨年晚会。不过和往年相比,今年的竞争格局有相当大的变化。

随着湖南卫视改档至元旦播出,浙江卫视提前至12月30日举行,原本扎堆12月31日跨年夜的晚会将阵线拉长到了3天。而今年大牌明星的抢眼程度也非同一般,王菲将在东方卫视出现,张艺谋将亮相北京卫视,陈奕迅、张惠妹等亮相浙江卫视,李宇春、陈伟霆等青春偶像将出现在江苏卫视。又一年的跨年厮杀让观众过瘾。

战线拉长 跨年夜变3天档

湖南卫视和浙江卫视原本都选择12月31日在深圳办跨年晚会,颇有一种打擂台的感觉。但湖南卫视日前表示,这次跨年晚会将以12月31日晚芒果TV会员优先观看直播、1月1日晚湖南卫视播出的形式向观众呈现,其中网络版将加入更多互动元素。

虽然芒果台对外宣称这次调档是为了庆祝上星20周年的大胆尝试,“1月1日播出

更具有划时代的意义”,但业内普遍认为实际原因是他们没有争取到总局发的直播牌照。自2013年起,广电总局对跨年晚会进行严格限制,每年只发给少数几家电视台“跨年牌照”。两年前,深圳、安徽等卫视也遇到过类似情况,最终只能调档。

除了湖南卫视,浙江卫视在今年也遇到这个难题。浙江卫视很早就宣布12月31日晚在深圳开跨年演唱会,连门

票都已基本售罄,但就因为没有拿到直播牌照,不得不临阵改档。据悉,浙江卫视跨年晚会更名为领跑2017演唱会,播出时间为12月30日晚。

江苏卫视和东方卫视依然确定在12月31日晚进行直播大战,其中江苏将晚会放在澳门金光综艺馆举行,将从12月31日19:30开始,一直持续到元月1日凌晨,长达5小时的狂欢。

大牌扎堆 明星阵容抢眼

与往年相比,今年的跨年晚会在明星阵容上更加抢眼,从东方卫视曝出王菲加盟跨年,大牌明星的名字不绝于耳。

据了解,在东方卫视的跨年晚会上,除了王菲将演唱一首新歌外,费玉清、莫文蔚、罗志祥、郎朗也已确认加盟。

而北京卫视的跨年晚会中,除了黎明、张杰、萧亚轩等明星,张艺谋的名字出现在了特邀导演中,显得格外抢眼。

浙江卫视从12月30日起率先启动直播,集结各大综

艺红人开启《浙江卫视“爱在一起”领跑2017演唱会》欢唱跨年。除了每年跨年档不可或缺或跑的跑男团外,今年浙江卫视几档王牌综艺节目《中国新歌声》《王牌对王牌》《喜剧总动员》《十二道锋味》等中的嘉宾明星都将有望加盟到跨年演唱会嘉宾阵容中,例如:陈奕迅、张惠妹、鹿晗等。

在江苏卫视公布的跨年演唱会明星名单中,除了谭晶、吴亦凡、薛之谦等已确定加盟,总导演王希透露,陈伟霆、李宇春、李健、蔡依林四位

明星也将加盟。

据悉,今年江苏卫视跨年演唱会首度落户澳门威尼斯人,舞美、技术等方面都将全面刷新。去年推出“九星连珠”,今年将主打极筒风“幸福盒子”,采用四面台模式。

湖南卫视的跨年阵容同样不会令人失望,在目前公布的明星阵容中,除了邓紫棋、蔡健雅、胡彦斌等实力唱将外,还有钟汉良、李易峰、刘涛、尹正、张若昀等演员跨界献唱,快乐家族和天天兄弟仍会承担主持重任。

整合营销 广告价水涨船高

值得一提的是,就在湖南卫视宣布跨年调档当天,东方卫视和江苏卫视先后调高了跨年演唱会的广告价格,江苏卫视目前的价格为45万/15秒,东方卫视为42

万/15秒,而且“硬广时长有限,欲购从速”。

据了解,对卫视而言,跨年晚会不单是一场演出,还是各大卫视对本年电视活动、电视节目内容和传播的

整合及展示,很大程度上也显示出该卫视当年的卫视排位战。如果不见,容易被广告商和观众忽略,而且也会对平台影响力造成损伤。

(王磊)

体坛新闻

穆雷

夺BBC年度最佳运动员



英国网球明星穆雷昨日第三次当选BBC(英国广播公司)年度最佳运动员,成为历史上唯一一位三次获此殊荣的运动员。美国游泳运动员菲尔普斯获终身成就奖。(据新华网)

格列兹曼

当选法国足球先生



昨日,《法国足球》公布了2016年度法国足球先生的得主,夺得欧冠亚军和欧洲杯亚军的格列兹曼首次当选。(新体)

德罗赞、哈登

当选NBA周最佳



美职篮(NBA)昨日公布了上周东、西区最佳球员,多伦多猛龙的德罗赞和休斯敦火箭的哈登分别当选。(据新华网)